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Noord gever / Niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
24% pas 3a*
pas pas pas

West komt met aV uit tegen jouw 3&-contract.

Welke speelwijze is de jouwe?

. Ik laat west deze slag winnen.

Ik win de slag met aH en speel dan v2 naar vH.

Ik win de slag met aH en speel dan troef.

Het maakt niet uit of ik de uitkomst met aH of aA win, als ik daarna maar

Qa0 oo

troef speel.

Je speelt een troefcontract, dus tel je voordat je ook maar één kaart bijspeelt
de dreigende verliesslagen.

Dat is meestal het overzichtelijkst vanuit de hand met de meeste troeven; dat
is in dit spel de hand van dummy.

aH54 &: Je hebt alleen AH, dus dreigt een schoppenverliezer.

v 2 v: OW zien deze singleton, een (vrijwel) zekere verliezer.
+432 +: Twee dreigende verliezers.

* HNV B654 %: Een zekere verliezer door het ontbreken van troefaas.
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Je telt dus vijf dreigende verliesslagen. Dat is één slag te veel als je je contract
wilt maken. Maar ook als je contract 2« zou zijn, probeer je verliezers te
voorkomen. In de drie laagste kleuren zul je je verlies moeten nemen. Er is
alleen een kans om de verliezer in schoppen te voorkomen. Dat lukt als je met
vH een slag kunt winnen...



